

天气炎热,不法分子利用市民夜间开窗睡觉的习惯进行盗窃

四小贼“飞檐走壁”入室盗窃被抓

本报郓城8月20日讯(记者 邢孟 通讯员 夏艳敏)

天气炎热,很多居民都有夜间开窗睡觉的习惯,四名云南籍男子“抓住时机”专在夜间利用下水管、空调外挂机“飞檐走壁”攀爬到居民家中入室盗窃。近日,郓城警方经过连日蹲守,终于将这

一盗窃团伙一网打尽。据民警介绍,这个盗窃团伙共有四人,个个身怀“绝技”,他们每次盗窃基本都选在凌晨1点到2点之间,因为这个时间段居民一般都处于沉睡之中。这伙盗贼分工合作,两人蹲守望风,两人入室盗窃。负责盗窃的两人利用楼房墙体外的下水管、空调

接进入五楼、六楼的住户,爬窗实施入室盗窃,将住户家里的电脑、现金首饰等盗走,并且连续盗窃几家住户。

由于盗窃案件频发,郓城县城区派出所民警加大了巡逻力度,在对这几起案件进行走访摸排后摸清了这个盗窃团伙的活动规律,随即进行蹲守抓捕。17日,经过连续几天的蹲守,民警最终在某小区的居民楼下将这个团伙的四名犯罪嫌疑人一网打尽。据民警介绍,这伙盗贼选择的住户大多是一些老房子,防盗系数很低,五楼、六楼基本没有防盗窗,由于天气炎热,他们基本上就关一层纱窗,盗窃团伙正是利用这一便利,专偷这些住户。

民警提醒

夏季入室盗窃案件多发,犯罪分子多以盗窃现金、首饰、银行卡等便于拿走的物品为作案目标,作案时间大都选择在深夜和凌晨。根据作案地点不同,可以将夏季入室盗窃案件划分为平房区案件和楼房区案件。平房区案件的作案方式一般是一人独自作案,作案目标多为偏僻、人少巷深隐蔽性强的住户和开门开窗防范性差的、便于下手的住户,此类案件一旦发生,通常会演化为附近几家连续被盗案件。楼房区案件的作案方式多为结伙作案,作案目标多为5层以

下住户,在作案手法上通常由一名犯罪分子利用楼房墙体外的下水管、空调室外机、窗户护栏等爬上楼,再从窗户钻进事主家中,其余楼下望风人员随后被打开房门放入室内。犯罪分子选择的作案时间一般为上午8点钟之后及下午2点钟之后,这段时间锁门往去地里干活或是赶集,短时间不会回来。季节选择上夏季,此段时间街上行人较为稀少。



末伏收尾

要提防“秋老虎”

本报菏泽8月20日讯(记者

李德领) 21日是三伏天的最后一天,一年中最闷热、难熬的日子马上就要过完了,也意味着暑热就要过去了,天气会逐渐凉爽起来。记者从菏泽市气象台了解到,未来三天内以多云为主,气温均在30度左右。

22日就要出伏了,最热最难熬的三伏天即将结束。据气象专家介绍,虽然目前立秋节气已过,但暑热难消,出伏不代表夏天已经结束,高温随时可能会杀个“回马枪”。市民出门时还是要注意防晒,但夜间温度会有所降低,夜间外出时不妨备上薄外套保暖。

据菏泽市气象台20日15时发布预报,未来三天内天气以多云为主,气温均在30℃左右,夜间温度会有所降低,市民夜间外出时不妨备上薄外套保暖。

未来三天具体天气情况如下:20日夜间到21日白天,多云,最高温度32℃,最低温度21℃,东南风2-3级。21日夜间到22日白天,多云,最高温度32℃,最低温度22℃,东南风2-3级。22日夜间到23日白天,多云转阵雨,最高温度30℃,最低温度21℃,东南风转北风2-3级。

曹县集中检查

9家危化品企业

天津危险品爆炸事件发生后,曹县市场监管局迅速开展危险化学品企业安全管理专项检查,全面排查安全隐患,截至8月18日,共对9家危险化学品企业进行了集中检查,防范和遏制事故发生。本报记者 董梦婕 通讯员 孔海燕 摄影报道



女子网上找兼职 刷单被骗5000元

本报菏泽8月20日讯(记者 赵念东) 一女子欲在网上找份兼职,于是在招聘网站上投了简历。很快,一自称某网站“客服人员”找上门来,称通过网上代购东西刷单可以获得提成。第一单的5元提成让其尝到了甜头,而接下来多次刷单,她并没有按时获得提成,直到第7次完成订单时,已投入5000余元的该女子方才惊醒。

8月18日下午,菏泽开发区的严女士在网上想找一份兼职,就在招聘网上投了份个人简历。很快,晚上就有一自称某网站“客服人员”给严女士发信息。“对方让我给他们公司做兼职,通过在网

上代购东西,对方会根据刷单金额给我一定的提成。”严女士称。

随后,该“客服人员”发给严女士一个链接,让她直接刷单付款买东西。“我刷第一单的时候,按照对方的要求在网上买了一个包。”严女士说,一个包的价格是120元,3分钟左右,对方就给汇款过来125元,提成5元。

几分钟就赚了5元,这让严女士尝到了甜头,也打消了心中疑虑。“第二单还是刷单买包,只不过这次的数量是10个。”接着,严女士按照对方所说划款1200元,而此次完成订单,严女士却没有按时收到提成。遂严女士打电话询问原因,却被告知需连续刷单拍下很多件,完成任务后再结算返款。已投入1200元的严女士仍抱有一丝侥幸,继续接

受刷单任务。

“接下来的7单任务都是代购衣服,我一共划给对方4000余元。”而等严女士刷完这些单以后,对方一直推迟返钱,并且还是让她继续刷单汇款。此时,严女士意识到自己被骗了,遂报警。

目前,开发区警方接到报案后,根据报案人网上聊天记录和交易情况,收集固定证据,立案展开侦查工作,现已获取初步线索。

民警提醒,网络诈骗花样百出,让市民防不胜防。对于任何要求先付账、保证金等先收钱的工作,要仔细核实;对于嫌疑人所说的“淘宝购物,只要不确定收货就可以退款”的说法不要全信,虚拟产品有些是自动发货的。